Cuota de Participación  

Gastos del asociación de Utah Youth Soccer
Pagado a través Affinity Sports a la asociación Utah Youth Soccer al tiempo de inscripción 
Cuota de membresía UYSA – $12.25
Tarifa de PL, SCL, IRL, and X-Liga – – $42 (U9-U11), $50 (U12-U15), o $30* (U16-U19)
Tarifa de las canchas de UYSA “Proyecto Legacy Field"– $40

¿Que esta incluido en la cuota de Utah Development Academy?
Servicio del programa: 
Renta de instalaciones y mantenimiento (Incluye entrenamiento de invierno en Futsal801)
Equipaje por la cancha y entrenamientos
Arbitrajes de UYSA
Ingresos del personal. ¡NO TENGA QUE HACER PAGOS MESNUALES PARA ENTRENADORES! 
Educación de los entrenadores 
Gastos administrativos 
Cuota de Aseguranza 

Gastos adicionales durante el ano:
Paquete de uniforme - $140 (Requerido cada dos anos y para jugadores nuevos)
Cuotas de torneo y viaje ≈$50-$80
Ligas del invierno- decisión del equipo
* Los equipos pueden tener recaudaciones de fondos para costos adicionales.


	Grupo de Edad
	Cuota de Jugdaor
	Cuota de Jugador
(con exención de financiera) 

	Under 9 - Under 10
	$915.00
	$305.00

	Under 11 - Under 15
	$1,225.00
	$375.00

	Under 16 – Under 19
	$1,100.00
	$345.00





Ayuda Financiera - Tipos 
Exencio de Cuota
UDA ofrece exenciones de cuotas para todos los jugadores que cumplen con las DIRECTRICES DE ELEGIBILIDAD DE INGRESOS que se usan para determinar la elegibilidad para comidas gratuitas o a precio reducido. Los padres / tutores deben traer una copia de su carta de aprobación de solicitud para calificar en el día de registración. 

Work-2-Play
UDA ofrece oportunidades de trabajo para los jugadores con necesidades financieras, lo que les permite deducir los gastos del programa por estudiantes de escuela secundaria (2004 y mayor). 

Descuento Familiar
UDA ofrece un descuento familiar cuando hay varios hermanos participando al mismo tiempo. En tal caso, el mayor de los hermanos recibe una reducción del 10%. En el caso de que haya un tercer hermano simultáneamente inscrito, se proporciona una reducción del 20% al hermano mayor y una reducción del 10% al hermano medio. Las familias con múltiples hermanos pueden ser elegibles para planes de pago extendido sin costo alguno.




Planes de Pagos
Para satisfacer las diversas necesidades financieras de nuestros jugadores y familias ofrecemos la flexibilidad de varios planes de pagos.

Opción 1: Pagar todo completo
Pagar balance para 30 de junio 2019 para recibir un descuento de 4%. 

Opción B: Medio/Medio Plan*
La cuota de jugador esta dividido en 2 pagos iguales. El primer pago se debe a tiempo o antes de Julio 15 del 2019. El segundo pago se debe en 31 de augusto del 2019. 

Opción C: 5-Month Plan de Pago PARA FAMILIAS CON VARIOS JUGADORES
El pago esta divido en 5 pagos iguales. Pagos serian a tiempo o antes del 15 de cada mes. Empezando 15 de julio 2019 y terminando 15 de de noviembre.

Exención de Privación Financiera
Las dificultades económicas son situaciones financieras y otras circunstancias que le impiden cumplir con el compromiso financiero. Si no pueda pagar en tiempo, por favor comuníquese con admin@udasoccer.org.  

Recaudación de Fondos
La recaudación de fondos ayuda a Utah Development Academy a asegurar que todos los niños tengan acceso al fútbol. Se requiere que cada familiar participe en un mínimo de una (1) recaudación de fondos del club durante todo el año.

Manera de Pagar
Después del día de inscripción, mandamos una factura electrónica por correo electrónico de quickbooks@notification.intuit.com (por favor cheque su filtro de spam) con su balanza y plan de pago que eligió. La responsabilidad a pagar antes o en el día que se debe es suyo. Si no paga en tiempo el resultado es que se pone su hijo en “mala posición de pagos” y se restringe su oportunidad a participar en juegos hasta pagan. Pueda pagar:

EN LA OFICINA DE FUTSAL801: Manda cheques por correo a FUTSAL801 (75 S 600 W, Salt Lake City, UT 84101) o deje en el buzón afuera de la puerta en un sobre con su nombre, o pase durante las horas de oficina. 
TRANSFERIA BANCARIA (E-cheque): Cuando su balanza llega, puede pagar por ponerse su cuenta bancaria y cuanto quiere pagar.
TARJETA DE CREDITO: Si quiere pagar por tarjeta, por favor contesta al correo electrónica con su balanza que si quiere (hay una encarga de 3.4% + 25¢). 

Si tiene preguntas de su balanza por favor nos avisa por email o teléfono. 

Póliza de Reembolso
Cuando un equipo esta formado y los jugadores se registran para el equipo, ellos están comprometiéndose para todo el ano del club. Después que un equipo esta formado y un jugador se retira pone el equipo en una desventaja. En unos casos el equipo no tendrá suficientes jugadores para quedarse en la liga. Se espera que los jugadores y sus familias tomen enserio este compromiso cuando se estén registrando con la liga. Si un jugador se retira por cualquier razón, excluyendo una herida severa o recolección de familia, se espera que paguen la cuota COMPLETA (aunque haya calificando por la cuota reducida). 
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